
２ＧＡ－７ 長さ（１）単元プレテスト             

              名まえ           

１工作
こうさ く

用紙

よ う し

の ますを つかって、長さをはかりました。 

□に 数を 書きましょう。 

 たて 

                 よこ       １ ２     ３  ４  ５   ６   ７  ８  ９  10 

（１） よこの 長さは 何ますでしょう。          ます 

（２） たての 長さは 何ますでしょう。          ます 

  

２ 

  

１     ２     ３      ４      ５   

センチ     センチ    センチ     センチ     センチ    

            メートル     メートル   メートル    メートル     メートル     

ものさしで 長さを はかりました。正しい 長さに ○を つけましょう。 

（  ）１センチメートル （  ）５センチメートル （  ）4 センチメートル   

３えんぴつの長

なが

さは 何

なん

㎝

センチメートル

ですか。□に 書きましょう。 

                                        Cm  

 

１    ２   ３   ４   ５    ６    ７    ８    ９   10                             

 

   
                                                                                                          



４ぼうの 長さを ものさしで はかったら、８cm 5 ㎜ でした。 

①この読みかたで 正しいものに ○を つけましょう。 

（  ）８メートル５センチメートル  （  ）８ミリメートル 5 センチメートル 

（  ）８センチメートル５ミリメートル 

② □にあう数を かきましょう。 

 １㎝ ＝        mm 

５①ものさしで、８ｃｍの長さの 線

せん

を ひきましょう。 

スタート    ・ 

 ②□に あう 数を 書きましょう。 

２㎝＝       ㎜    ３ｃｍ６㎜＝        ㎜ 

  

２５㎜＝    ㎝     ㎜       

③□に あてはまる、＜、＞を 書きましょう。 

 ７㎝２㎜     １５㎝１㎜   ８０㎜      ７㎝９㎜ 

７長さの 計算

けいさん

を しましょう。 

１３㎝ ＋ ２４㎝ ＝        ８㎝３㎜ － ２㎝＝ 

 

    



２ＧＡ－７ 長さ（１）単元ポストテスト             

              名まえ           

１工作

こうさ く

用紙

よ う し

の ますを つかって、長さをはかりました。 

□に 数を 書きましょう。 

                ０  １   ２  ３   ４  ５  ６   ７  ８   ９  10           

 

（１） えんぴつの 長さは 何ます でしょう。       ます     

（２）  けしごむの 長さは 何ますでしょう。        ます 

２ 

  

１     ２     ３      ４      ５   

センチ  センチ   センチ   センチ  センチ   センチ  

           メートル  メートル  メートル  メートル  メートル   メートル  

ものさしで 長さを はかりました。正しい 長さに ○を つけましょう。 

（ ）１センチメートル  （ ）５センチメートル  （  ）4 センチメートル   

 

３えんぴつの長さは 何㎝ですか。□に 書きましょう。 

                               Cm               

  

１   ２  ３  ４   ５   ６   ７   ８   ９  １０                          

      

Cm 



４ぼうの 長さを ものさしで はかったら、６cm ８㎜ でした。 

①この読みかたで 正しいものに ○を つけましょう。 

（  ）６メートル８センチメートル  （  ）６ミリメートル８センチメートル 

（  ）６センチメートル８ミリメートル 

② □にあう数を かきましょう。 

   １㎝ ＝          mm 

５①ものさしで、１２ｃｍの長さの 線を ひきましょう。 

 スタート    ・ 

② □に あう 数を 書きましょう。 

４㎝＝       ㎜     ４㎝８㎜＝       ㎜ 

 

７８㎜＝    ㎝     ㎜       

③□に あてはまる、＜、＞を 書きましょう。 

  １０㎝２㎜     ９㎝８㎜   ８０㎜      ８㎝５㎜ 

 

６長さの 計算を しましょう。 

１６㎝ ＋ ２１㎝ ＝       ９㎝４㎜ － ３㎝＝ 

    

    


